



女子跳江轻生 幸遇路人搭救

前天晚上，一名女子因感情纠纷，从兴宁桥上跳江轻生。幸运的是，两位热心的路人及时搭救，才没让这出闹剧变成悲剧。

6月9日晚上10点40左右，25岁的四川小伙王利军独自沿着兴宁桥往江东方向步行回家。刚到桥中央，他突然听到了一阵争吵声，在兴宁桥东，一对年轻男女正在撕扯。

“当时，男的坐在三轮车上，女的身材高挑，没等我回过神来，那女的就翻过栏杆，站在了桥栏外侧……”王利军立马跑上去，可还没等他赶到，女子便跳了下去，留下身边的男子一脸愕然。

这时，小王才注意到，男子行动不便，只能连声称

为了结婚有房有车 银行职员非法吸储1800多万元

昨天，一对结婚不到3年的夫妻因为涉嫌非法吸收公众存款罪，在鄞州法院受审。

案发前女方是一家国有银行的职员，为了生活过得体面，她用伪造的理财合同，在社会上非法吸储1800多万元，大部分用来买股、投资期货或给老公开公司。

为婚房，她急了

女子姓赵（化名），山东人，今年33岁。她身材微胖，还在哺乳期。

2011年，赵某在银行工作，她交了一个男朋友，两人的薪水都一般。眼看到了快谈婚论嫁了，房子车子都还没有着落。

赵某急了，她做了一个大胆的决定。

她放出风声，说她工作的银行有面向员工的内部理财产品，收益高达8%，意向的亲友可以向她购买。

冲着她的身份和工作的单位，很多人都相信，到她

租豪车抵押还债 这伙人疯了

前不久，余姚某知名汽车租赁公司盘点时发现，公司出租的23辆车没有了音讯，有的拖欠了一个多月租金，其中不乏保时捷、宝马、奔驰、奥迪等豪车。

上当受骗的恐惧逐渐袭上心头，公司老板立即报警。

警方就此破获一起涉案金额达300余万元的系列性租车抵押诈骗案，目前已抓获犯罪嫌疑人5名，追回被骗车辆23辆。

去年11月的一天，该汽车租赁公司来了两个20出头的小伙子，他们一开口就指明要百万以上的豪车。

得知对方要经常跑工地，老板向他们推荐了一款价值150多万元的保时捷卡宴越

野车。

对方爽快答应，当即交付了16万元押金及一个月的租金9万元。简单办理手续后，老板就把车钥匙交到了对方的手中。

两个租车的年轻人陈某和张某，绝非善类。

警方事后了解到，24岁的陈某游手好闲，还嗜赌成性，已背负了200多万元巨债。

去年年底，他在一名债主的指点下摸到了一条“致富”的捷径——去汽车租赁公司骗租豪车，再低价抵押套现。

他们驾驶着豪车绝尘而去，径直将车子开到慈溪市坎墩镇一家典当行，将它抵

救。当时正值奉化江退潮，小王立刻跑下桥去救人。

下桥期间，正好遇到了在边上锻炼的史济雨。

“大叔，前面有人跳江……”小王急忙向他求助。

史师傅赶紧报警，然后跟着小王跑了过去。

两人来到江边时，发现女子离岸边有七八米远，只有头浮在江面上，情况非常危急。

江边乱石杂生，还有淤泥，等两人靠近女子时，江水已经没过了大腿。

在江中，小王和史师傅一人托着头，一人拉着胳膊，合力将女子拉到岸边。

此时，落水女子已经休克了，所幸并没有明显的外伤，而且还有呼吸。

不一会儿，警方赶到，将女子抬上了救援艇，紧急送医。

据了解，跳江女子蔡某（26岁，宁波人）与男友王某（25岁，河南人）确立恋爱关系不到3个月，因为王某父母的反对，才引起了双方的情感纠纷。

对于蔡某的行为，王某一脸的无奈：“她非常爱我，一直以来对我死心塌地，但是父母不让我们在一起了，我也没有办法……”

目前，蔡某已经脱离了危险，并出院了。

●救人英雄速写

史济雨 58岁，家住江东王隘，在银行工作，一直有夜跑的习惯，事发时他正

好在兴宁桥边上锻炼。

对于自己的救人行为，他说：“我想无论是谁，遇到这种情况都会第一时间救人吧，我只不过是正巧碰上了而已，真的不算什么。”

王利军 25岁，来自四川，在宁波工作6年了。事发当天小王辞掉了工作，准备回老家照顾生病的父亲。

“我压根儿没有犹豫，完全是出于本能，一条生命在你面前你总不能不闻不问吧，不然我最后也会愧疚的……”小王说，等父亲病情好转，他还会回到宁波工作。

江东警方对他们的义举表示了高度的赞赏，并准备为他们申请见义勇为奖。

记者 戴巧泽
通讯员 王芳 朱君敏



史济雨（左）和王利军在派出所合影。

男友酒店开业要求送花篮？

一女士珍爱网上征婚被骗6700多元

“祖孙三代”齐上阵

上周四和周五，男子的“女儿”和“父亲”又分别给林女士来电，表示他们看了照片，都很喜欢她，希望她能接受刘国明。

本周一早晨，“刘国明”急匆匆打电话给林女士，说他的酒店要开业，让林女士送几个花篮，给他撑撑场面，并表示要把她的花篮放在最前面。他还说已经订好了6月10日飞往宁波的机票，到时将花篮钱双倍奉还。说着便留给了林女士花店的电话号码。

林女士犹豫了一下，便给花店去了电话，得知花篮每个1680元，四个一组，共6720元。林女士答应后，就去银行汇了钱。

不料，“刘国明”随后又打电话问能否再送几个花篮，10000元一个。林女士意识到被骗，在同事陪同下到派出报案，目前公安机关正在调查取证。

“我本来是不想说的，觉得很丢脸。可同事说，被骗的人大多有这样的想法，因此骗子更加猖狂，她们鼓励我打商报热线，也给其他正在征婚的人提个醒。”林女士说。

据珍爱网信息显示，刘国明，50岁，杭州临安人，在深圳做酒店生意，前妻在车祸去世，有一个女儿。

林女士说，男主角的照片成熟、稳重，很面善。她就主动留下了联系方式。

6月1日，“刘国明”便联系了她。

“声音还蛮好听的，对我嘘寒问暖，显得很体贴。”林女士说，随后几天，对方每天早上都会给她发短信问安，中午或晚上会打电话，每次通电话就是20多分钟，介绍自己的家庭背景等，还说过几天他在深圳新投资的酒店就要开业了，等忙完开业典礼就来宁波看她。

林女士觉得幸福来得太突然了，也表示过顾虑，无奈挡不过对方的甜言蜜语。

见习记者 乐骁立

丈夫也不是做生意的料。钱某的蔬菜公司生意亏了，他转而开网络公司、房屋租赁公司、调剂商行，都没有成功，前后亏了上千万元。

赵某感到事情早晚要败露，和钱某商量后，于2014年6月从银行辞职。

2014年7月，赵某伪造的理财协议有一笔款项到期，客户发现钱没有如约打进自己账户，找到了赵某工作的单位。

而银行工作人员在系统里没有查到这笔收支。这一查便东窗事发。

事后，赵某向银行出具了一份吸收存款的明细，当天下午，她就跟老公逃跑了。

银行报案，并出面垫付了所有被害客户的款项。

昨天受审，赵某最后陈述时潸然泪下。她说，任何处罚她都接受，只是希望法官能看到她孩子还小的份上，再给她和孩子一段相处的时间。

法庭表示将择日宣判。

记者 胡珊

投资的生意都亏了

但赵某始料不及的是，

这样做的原因，他说一开始只是为了暂时缓解一下负债的压力，但是到后来也顾不上其他了，只觉得眼前有钱周转就行。他甚至算不清需要向租赁公司支付多少租金，需要向典当行支付多少利息，只能混一天是一天。

警方提醒，汽车租赁业要规范经营行为，并建议建立租车租赁网络体系和租车人诚信信息库，只要有一家被骗，其他公司全部知道并做出防范。租赁公司最好给每辆车安装GPS定位系统，及时了解汽车行踪，防止汽车被骗、失控现象，同时也有助于警方破案。

通讯员 刘凯 倪斌
记者 张贻富

押借款60万元。

离开典当行后，陈某又打电话叫来“小弟”陈某瑶、王某、叶某等3人，将赃款分作几份交给他们，作为再次租车的押金等费用。

就这样，陈某等人如法炮制，“租车—抵押—借款”的戏码不断上演。

最多的时候，他们名下的租赁车辆一度达到30多辆，仅每月需要的租车费用就高达50多万元，这还不算借款所要支付的高额利息。

由于此案涉及的车辆、租赁公司过多，涉案金额巨大，最后连陈某自己也不记得到底有多少车辆和诈骗的金额。

办案民警曾追问过陈某